

setas para atender a los gastos de un viaje escolar que van a realizar. Se aprobó el proyecto de reparto de contribuciones especiales por alcantarillado de las calles Salamanca y Poveda.

Fueron resueltas varias reclamaciones de contribuyentes, por exacciones municipales.

EL PUESTO NUMERO 1 DEL MERCADO.—

Pregunta el señor González, por qué no se ha cumplido un acuerdo que la Corporación adoptó en el mes de septiembre, sobre cesión a un vendedor, del puesto número 1 del Mercado para expendición de pescado.

El señor Carbonell responde que se ha dejado en suspenso este acuerdo hasta tanto que sea resuelto un pleito de familia que sobre este puesto se ha planteado.

Insiste el señor González en que está bien lo dicho por el alcalde, pero que la obligación del delegado de Mercados, era cumplir el acuerdo municipal.

LA LEGISLACION SOCIAL, EN EL MUNICIPIO.—

El señor Martínez Torregrosa, dice que repetidas veces se ha ocupado de que en el Ayuntamiento se cumpla la legislación social, sobre todo en lo que se refiere a descanso dominical y vacaciones de siete días. Requiere la opinión de todas las minorías, y los representantes de cada una de ellas exponen el criterio común de que siendo un extremo legal, debe cumplirse.

Manifiesta también el señor Martínez Torregrosa que en el ramo de limpieza se han efectuado despidos con sujeción a un orden caprichoso de la persona encargada de hacerlos. Propone el señor Alonso que ya que el presupuesto no permite que en invierno trabajen los mismos hombres que en verano, llegada la época en que se han de hacer los despidos, se establecerán turnos, y de esta forma no habrá de quedar nadie sin trabajo. Así se acuerda hacerlo.

UNOS RUEGOS DE SIERRA.—

El señor Sierra después de anunciar que no va a ocuparse ya más de las cuevas del Garayt, hace dos ruegos, que la Presidencia prometa atender.

Apostillas de un oyente

Discusión prolija en la que se atribuye al Interventor un poder omnímodo. Gesto del señor Pons mostrando su sorpresa, expresando su negativa. Posiblemente, es él el cancerbero del caudal municipal. Y algo más. Vigila como se distribuye el dinero. Pero ni quiet ni pone obreros. Que conste así. Y ya que el señor Pons no lo dijo, para que las cosas queden en su lugar, hemos traducido su elocuente gesto, ratificador de las palabras de algunos señores ediles. Don Manuel Pons y Brunet no quiere que le compliquen la vida.

Las elecciones en Ginebra

Ginebra, (telégrafo). — Hoy y mañana se celebran elecciones para elegir los diputados que han de integrar el Gran Consejo.

Las elecciones se harán con arreglo al sistema de representación proporcional.

Las candidaturas son numerosas y el resultado de la elección aparece indescifrable.

El presidente cubano Grau Sanmartín, intenta la modificación del Gobierno

Habana, (cable). — El periódico «El País» publica el día 2 a grandes titulares, una información que encabeza diciendo: «Se asegura que el presidente Grau San Martín, ha dimisionado».

Esta información dice que los partidos políticos discuten actualmente quien ha de sustituir al presidente Grau, aunque la opinión general es más favorable a Mencheta, aunque éste pone obstáculos a su designación.

También se habla de Céspedes, que como es sabido cuenta con más simpatías del gobierno de Washington.

A pesar de la incertidumbre en la Presidencia se dice que el Gobierno considera que hay medios de hacer reformas en la administración y formar un Consejo de Estado.

El traspaso de servicios a la Generalidad

Madrid, (telégrafo). — La Comisión mixta de traspaso de servicios a la Generalidad, estuvo reunida en Gobernación, desde las once de la noche hasta las dos de la madrugada.

Se examinó el estudio presentado por la ponencia relativa a Bellas Artes y conservación del patrimonio artístico nacional.

A la salida se dijo que había quedado aprobada la ponencia y según

COÑAC MARTORELL BEBED

El jefe del Gobierno habla de la fuga de March

Madrid, (telégrafo). — El jefe del Gobierno habló con los periodistas anoche a las nueve y media. El señor Martínez Barrios dijo que a parte de las noticias del día, nada tenía que comunicar.

—Ha estado aquí el ministro de la Gobernación, que es quien me ha dado cuenta de las últimas noticias acerca de la evasión de March. Se están practicando diligencias en la prisión de Alcalá de Henares, y tomando declaración a la familia de March y personas de su íntima confianza.

Un periodista dijo que el ministro de la Gobernación había dejado entrever la posibilidad de que March no hubiera salido de España.

—No tengo noticias concretas —dijo el jefe del Gobierno—. Se está haciendo el informe en la dirección de Seguridad y en la de Prisiones. Causa asombro la conducta de Juan March, ya que en las elecciones del 19 figura como candidato, y ello le debía haber inducido a esperar en lugar de huir para expatriarse o hallarse en un escondrijo.

Un periodista dijo que en la carta publicada por el señor March en la la Prensa, dijo que si continuaba unos días más en la prisión se moriría y por eso se decidía a marcharse.

—Expatriado o escondido —dijo Martínez Barrios— estimo yo que estará peor.

—¿Podía usted darnos la candidatura por Madrid?, preguntaron los reporteros.

—Este es asunto que lleva el señor Lerroux. Yo no me he ocupado de nada. El ministro de la Gobernación dijo que continuaba el estudio para lograr una solución a la huelga de la construcción y a la de Uso y Vestido.

La actividad de Nicole

Ginebra, (telégrafo). — El señor Nicole, detenido con motivo de los desórdenes registrados en esta capital y que fue liberado el día 16 de octubre pasado, dirige los esfuerzos de los socialistas contra los demás partidos llamados de orden.

Se desiste de la huelga de Jerusalén

Jerusalén, (telégrafo). — El Consejo ejecutivo árabe ha decidido suspender la huelga general por considerar que ésta únicamente acarrea perjuicios y no altera en lo más mínimo la política del Gobierno.

La candidatura socialista por Madrid

Madrid, (telégrafo). — Para designar los que han de ocupar los puestos por la candidatura de Madrid, socialista, por la capital que dejaron vacantes los señores Saborit, Cordeiro, Muñio, y Fabra Rivas, se celebró ayer en la Casa del Pueblo una antevotación por la agrupación socialista.

Resultaron designados don Rodolfo Llopis, don Atanasio Gracia, don Antonio Marial, y don Juan Negrin.

El traspaso de servicios a la Generalidad

Madrid, (telégrafo). — La Comisión mixta de traspaso de servicios a la Generalidad, estuvo reunida en Gobernación, desde las once de la noche hasta las dos de la madrugada.

Se examinó el estudio presentado por la ponencia relativa a Bellas Artes y conservación del patrimonio artístico nacional.

A la salida se dijo que había quedado aprobada la ponencia y según

Los conflictos sociales en Cataluña

LOS OBREROS APEDEAN EL CASINO DE LOS PATRONOS

Barcelona, (teléfono). — Los obreros huelguistas de Palafrugell organizaron una manifestación que se dirigió al Casino apedreando el edificio dentro del cual se escondían los patronos.

El alcalde de Palafrugell ha llamado a patronos y obreros, a fin de buscar una solución al conflicto.

Para procurar la solución del conflicto marchó un delegado del Consejo de Trabajo de la Generalidad, a Palafrugell. Se pretende poner en contacto a patronos y obreros después de haber celebrado el alcalde, entrevistas con unos y otros por separado.

La huelga transcurre tranquila. Por solidaridad con los obreros mineros se declararon en huelga ayer los obreros de todos los oficios, de Turia. El paro afecta a mil doscientos

Lerroux no dará hasta hoy la candidatura por Madrid

Madrid, (teléfono). — El señor Lerroux recibió anoche a los periodistas en su domicilio, quienes le dijeron si podía dar la lista de los candidatos radicales por Madrid.

El señor Lerroux respondió: —Todavía no, por que tengo que hacer algunas gestiones por la noche para acopiar los nombres que faltan. Terminaré muy tarde y no podré facilitarla hasta mañana, antes de emprender mi viaje a Murcia.

Para el campeonato de Liga del fútbol

Barcelona, (teléfono). — El señor Cañellas, delegado del C. D. Español, ha efectuado un viaje a Irún, celebrando una entrevista con el Presidente del Unión, en la que se trató de la adquisición por el equipo catalán, de los jugadores Mancisidor y Lecona, con el fin de que defendieran los colores españolistas en el Campeonato de Liga.

Esas gestiones han fracasado por que el Unión de Irún no quiere desprenderse de estos jugadores.

Podía el Español haber contratado al portero tolosano Leguía, pero ha desistido de su primer propósito de adquirirlo.

Ha muerto el doctor Roux

París, (telégrafo). — A las cinco y treinta de la mañana, de hoy ha muerto el doctor Roux, director del Instituto Pasteur, inventor del suero antídiferico.

N. de la R. — Ilustre médico y bacteriólogo francés contemporáneo, discípulo de Pasteur, nació en Confolens en 1853. Inventó el tratamiento de la difteria por el suero de caballo (1894), habiendo prestado con ello un inmenso servicio a la humanidad. Es el autor de numerosísimos trabajos en todos los órdenes de la patología.

Francia ha perdido a uno de sus hombres más insignes, y la humanidad a un gran bienhechor.

Una carrera ciclista

Barcelona, (teléfono). — La Agrupación ciclista de Montjuich ha organizado para mañana una interesante carrera.

A los vencedores absoluto y de las categorías tercera y media, se entregarán valiosos premios.

Hay inscritos para esta carrera, treinta corredores.

El actual campeón, Vicente Bacheiro, debido a las heridas que se produjo en la caída sufrida cuando tomaba parte en el festival celebrado a beneficio de Vicente Trueba, no podrá actuar en este circuito.

El C. D. Español, regresa después del triunfo

Barcelona, (teléfono). — Ha regresado el equipo de fútbol del C. D. Español, que ha vencido por cuatro goles a cero al Racing Club de París, en un partido celebrado en la capital de la vecina República.

Doctor Alfonso M. de Santaolalla

Enfermedades de la sangre, de la nutrición (diabetes, reumatismo, gota) e infecciosas. Glándulas de secreción interna.

Laboratorio de Análisis Clínicos. Consulta de 11 a 2. San Fernando 46, ALICANTE

March ha llegado a Gibraltar

Los ministros hacen manifestaciones sobre diversos asuntos

Madrid, (teléfono). — Esta mañana acudieron a la Presidencia los ministros de Trabajo, Estado, Hacienda, Comunicaciones, Justicia, Instrucción, Gobernación y Agricultura.

Los ministros no acudieron todos a un mismo tiempo, sino que lo hicieron a distintas horas.

Al salir el ministro de Comunicaciones, señor Palomo, dijo a los reporteros que se les había citado para informarle el señor Pi y Suñer de la fórmula relativa al conflicto mercantil de Madrid, de los obreros del Uso y Vestido.

Cuando don Claudio Sánchez Albornoz, ministro de Estado, abandonó el Palacio de Buenavista, dijo a los periodistas que Juan March había llegado a Gibraltar, habiendo acordado el Gobierno pedir la extradición.

Los periodistas le preguntaron entonces que si la extradición se pedía, se tenía confianza de que fuera concedida por el Gobierno inglés. El ministro respondió que esperaba fuera concedida la extradición, ya que el fugado no estaba preso por delito político.

Añadió el señor Sánchez Albornoz que el consejo se ocupó de la campaña alarmista que se realiza con motivo de las supuestas actividades militares en la zona de protectorado español de Africa.

El ministro de Justicia, señor Botella Asensi, anunció que marchaba a Murcia, Cartagena y Alicante, en viaje de propaganda electoral.

Los periodistas hablaron con el jefe del Gobierno, señor Martínez Barrios, que les dijo que según parece, la fórmula para solucionar el conflicto mercantil, la aceptan ambas partes.

Hablando de March, el señor Martínez Barrios dijo que el señor Sánchez Albornoz realizaría las gestiones necesarias para lograr la extradición.

El jefe del Gobierno facilitó a la Prensa una nota diciendo que el Gabinete está dispuesto a impedir la campaña alarmista que parece iniciarse, respecto a nuestra política internacional. Se impondrán las sanciones que determina la Ley a los iniciadores de la campaña.

El señor Martínez Barrios añadió que la situación del orden público era satisfactoria. Agregó que los huelguistas del ramo de la construcción, en Madrid, sometieron al ministro de la Gobernación, señor Rico Avello, las peticiones, que el Gobierno ha considerado razonables. Ahora tratamos —añadió— de convencer a los elementos de la C. N. T.

Anunció el jefe del Gobierno, que todos los ministros quizá, se marcharían, y que él permanecería en Madrid para recibir a S. E. el Presidente de la República, que ese encuentro de viaje, y que regresará mañana a la capital de la República.

El ministro de la Gobernación, señor Rico, dijo a los periodistas que Juan March, al evadirse de la prisión había marchado en automóvil hasta Algeciras, a donde llegó acompañado de su administrador. Desde allí siguió hasta Gibraltar. El Gobierno conoce todos los detalles de la huida. Confirmando las noticias dadas por los ministros, agregando que parece ser que esa campaña alarmista sobre supuestas actividades militares en Africa ha sido iniciada por el diario parisino «Le Temps».

Dijo además el señor Rico Avello, que para garantizar la libertad de

Lea El Luchador

Lo poco que ha podido saberse de como se fugó Juan March

Madrid, (teléfono). — Tan pronto como los periodistas tuvieron conocimiento del rumor relativo a la evasión de Juan March, trataron de entrevistarse con el director general de Seguridad.

Al ser recibidos los informadores por el jefe superior de policía, les dijo que el señor Valdivia estaba en Gobernación reunido con la Comisión mixta de traspaso de servicios a la Generalidad.

Preguntado el jefe superior de policía sobre la huida de March, dijo que nada se sabía oficialmente sobre este asunto, pero que desde luego, en la Dirección general de Seguridad se recibían avisos telefónicos pidiendo la confirmación de la noticia.

El jefe superior de policía dijo que no poseía detalles sobre la forma en que el señor March se evadió de la prisión.

A las cuatro de la tarde los informadores fueron recibidos por el señor Valdivia, quien dijo que había tenido noticias al mediodía que le fueron facilitadas por un centro oficial.

Inmediatamente comunicó al Gobierno esta noticia, y recibió instrucciones sobre vigilancia de fronteras. Añadió que él por su parte había enviado algunos agentes para que hicieran una detenida información en la forma y condiciones en que March pudo salir de la prisión de Alcalá de Henares.

Un periodista le preguntó si se había practicado alguna detención constatación negativamente, alegando que como todavía o tenía los informes precisos no podía facilitar información. También dijo a entender respecto al nombre y calidad de las personas que se pudieran detener con motivo de este suceso, que no sería él quien lo facilitase a la Prensa, sino el Gobierno, pero agregando que nada podía él facilitarles de antemano.

El director general de Prisiones, señor Estellés, estuvo en Alcalá de Henares a las cinco y quince minutos de la tarde. Después de dar cuenta al jefe del Gobierno del resultado de su visita, dijo a los informadores: —Pocas cosas puedo comunicar a ustedes. Desde luego he de decir a ustedes que he declarado suspensión de empleo y sueldo al director de la prisión, señor Calleja. He lamentado la determinación, porque el señor Calleja desempeñaba su cargo a satisfacción de todos y la prisión estaba muy bien atendida.

Agregó el señor Estellés que había sido detenido el jefe de servicio, señor Arnaez. A la hora de salir yo —añadió el señor Estellés— de Alcalá de Henares, no se tenía noticias de los informés.

Se preguntó al director general de Prisiones acerca de si sabía la hora en que March había abandonado la prisión, respondiendo que en las primeras horas de la noche seguramente.

Desde luego —agregó— ha tenido tiempo de llegar a Moscú.

Y dijo además, que él era el primer interesado en comunicar cualquier noticia que pudiera aportar luz sobre el esclarecimiento de este hecho.

Posteriormente informaciones dan cuenta de que March se encuentra en Lisboa, aunque todavía no ha recibido confirmación oficial.

El director de Seguridad, recibió a los informadores esta madrugada, manifestando que habían sido detenidas varias personas amigas y afectas

El Penal de Alcalá, no se advertía intranquilidad

La nota más destacada que han observado los periodistas a su llegada a la prisión de Alcalá de Henares fue de verdadera sorpresa.

Esta sorpresa está fundada en la poca conmoción que había producido en la prisión la fuga de March.

Como consecuencia de aquella ausencia de sensación, el aspecto era de completa tranquilidad, sobre todo en cuantas personas con quienes hablaron los periodistas.

En la población también se mostraba gran extrañeza por la poca ansiedad que la fuga de March había producido en el seno de la prisión, lo que daba la impresión de que era un caso esperado y de ninguna trascendencia.

UN DETALLE MUY SIGNIFICATIVO

Ta pronto en los periódicos de Madrid se supo la noticia de la evasión de March, se destacaron numerosos informadores a Alcalá de Henares.

Sabido es que la primera noticia se tuvo en Madrid cuando se celebraba el Consejo de ministros; pues bien: hay que señalar el caso sorprendente de que los periodistas llegados a Alcalá se encontraron con que a las once y media de la mañana ya estaba haciendo información el redactor de «La Nación», señor Muñoz Lorente.

Es decir, que estuvo en Alcalá de Henares cuando en Madrid nadie tenía noticias del hecho.

El caso es bien extraño. Esta noticia está comprobada, porque los periodistas trataron de entrevistarse con el director de la prisión de Alcalá, el cual opuso resistencia a ello, diciendo que a las once y media de la mañana le había facilitado toda la información al redactor de «La Nación», señor Muñoz Lorente.

Es decir, que el director de la prisión no quiso hablar con ningún periodista más con el redactor de «La Nación».

March ha llegado a Gibraltar

El Gobierno pedirá a Inglaterra la extradición del fugado

Madrid, (teléfono). — Esta mañana acudieron a la Presidencia los ministros de Trabajo, Estado, Hacienda, Comunicaciones, Justicia, Instrucción, Gobernación y Agricultura.

Los ministros no acudieron todos a un mismo tiempo, sino que lo hicieron a distintas horas.

Al salir el ministro de Comunicaciones, señor Palomo, dijo a los reporteros que se les había citado para informarle el señor Pi y Suñer de la fórmula relativa al conflicto mercantil de Madrid, de los obreros del Uso y Vestido.

Cuando don Claudio Sánchez Albornoz, ministro de Estado, abandonó el Palacio de Buenavista, dijo a los periodistas que Juan March había llegado a Gibraltar, habiendo acordado el Gobierno pedir la extradición.

Los periodistas le preguntaron entonces que si la extradición se pedía, se tenía confianza de que fuera concedida por el Gobierno inglés. El ministro respondió que esperaba fuera concedida la extradición, ya que el fugado no estaba preso por delito político.

Añadió el señor Sánchez Albornoz que el consejo se ocupó de la campaña alarmista que se realiza con motivo de las supuestas actividades militares en la zona de protectorado español de Africa.

El ministro de Justicia, señor Botella Asensi, anunció que marchaba a Murcia, Cartagena y Alicante, en viaje de propaganda electoral.

Los periodistas hablaron con el jefe del Gobierno, señor Martínez Barrios, que les dijo que según parece, la fórmula para solucionar el conflicto mercantil, la aceptan ambas partes.

Hablando de March, el señor Martínez Barrios dijo que el señor Sánchez Albornoz realizaría las gestiones necesarias para lograr la extradición.

El jefe del Gobierno facilitó a la Prensa una nota diciendo que el Gabinete está dispuesto a impedir la campaña alarmista que parece iniciarse, respecto a nuestra política internacional. Se impondrán las sanciones que determina la Ley a los iniciadores de la campaña.

El señor Martínez Barrios añadió que la situación del orden público era satisfactoria. Agregó que los huelguistas del ramo de la construcción, en Madrid, sometieron al ministro de la Gobernación, señor Rico Avello, las peticiones, que el Gobierno ha considerado razonables. Ahora tratamos —añadió— de convencer a los elementos de la C. N. T.

Anunció el jefe del Gobierno, que todos los ministros quizá, se marcharían, y que él permanecería en Madrid para recibir a S. E. el Presidente de la República, que ese encuentro de viaje, y que regresará mañana a la capital de la República.

El ministro de la Gobernación, señor Rico, dijo a los periodistas que Juan March, al evadirse de la prisión había marchado en automóvil hasta Algeciras, a donde llegó acompañado de su administrador. Desde allí siguió hasta Gibraltar. El Gobierno conoce todos los detalles de la huida. Confirmando las noticias dadas por los ministros, agregando que parece ser que esa campaña alarmista sobre supuestas actividades militares en Africa ha sido iniciada por el diario parisino «Le Temps».

Dijo además el señor Rico Avello, que para garantizar la libertad de

BRILANTE PARA METALES

AMOX PRODUCTOS QUIMICOS HISPANOS LUBSZYNSKI BARCELONA

Extreñidos

usad el laxo purgante ideal LAXORENA el mejor purgante y el más cómodo laxante

Sobre, con dosis purgante 0'25 ptas. Caja de 50 comprimidos, dos pesetas. Venta en farmacias. — Representación en Calderón de la Barca, 4, 1.

BUJIAS Y HOJAS DE AFEITAR BUJIA ELITE DESMONTABLE RESISTE TODAS LAS RATURAS

BUJIA ELITE. 94, Rosellón 341, BARCELONA

Sufre usted del estómago GASTROVANADINA DOCTOR COQUILLAT y curará adicalmente POLVOS: Cura el exceso de ácido (hiperclorhidria). Caja 4'50 y 2'50 pesetas. ELIXIR: Cura la falta de ácido (hipoclorhidria), etc. Frasco 4'75 pesetas.

Piedra, marfil, bronce

El eterno poema de Tarragona

Tarragona, el mismo que Atenas, Roma, Toledo, Florencia... es una de las ciudades elegidas por el destino para marcar, a manera de hitos, la ruta de la civilización a través de dilatadas pléiadas de vermas en que creyó agotada la savia del progreso...

En Tarragona es inagotable el veneno de su riqueza arqueológica y artística que se aferra al surcar su campo la feja del arado o al herir el pico del obrero el pavimento de la ciudad.

Bajo el suelo de sus calles evocadoras, en las vertientes a un mar azul, que tiene una raya esmeraldina en el horizonte y que refleja los mágicos atardeceres tarraconenses, las esculturas, ánforas, capiteles, mosaicos, aras, estelas, sarcófagos... rman el poema de la colonia Julia, Victri Triumphalis Tarraco que perdura en sus líneas generales en la maravillosa perspectiva de acrópolis que se eleva en medio de la verde pompa aterciopelada de los avellanos que se esfuman en la lejanía en sus gradaciones opalescentes.

La capital de la Tarraconense es a modo de duro camafio romano, al cual posteriores civilizaciones prestaron la espléndida ornamentación de sus gemas, pero sin osar modificar el fuerte rasgo de la testa tallada en el ágata.

He aquí una torre, la del Baberto, hoy del Arzobispo. Su estructura primitiva ibérica la hacen anterior a Mecenas y Tirinto. La misma brisa que hizo vibrar a Agamenón con su espada de pesada empunadura de plata, con odice Homero; y el mismo aurea que besó «los blancos brazos de Herce» pudieron llegar a morir contra sus piedras sin desbatar, porque ya existía, Roma y la Edad Media la modificaron con arreglo a sus necesidades y preocupaciones guerreras.

Cuando el sol declina más allá del cabo de Salou; hacia el viejo Ibero, la torre de Baberte se tinte de un color de púrpura y es como una colosal llana votiva que, siglo tras siglo, milenarismo tras milenarismo, se encuentran para que a su resplandor puedan leerse las páginas épicas de la ciudad gloriosa.

En el lugar que sucesivas inundaciones de Francoll borraron de la memoria de los hombres el recuerdo de lo que fué primero fastuosa perspectiva de villas romanas y más tarde, en la infancia del cristianismo; dilatada necrópolis, apareció recientemente, en el sepulcro de una niña de seis o siete años, una muñeca de macil articulada, como un juguete moderno. Conmovedor rasgo de cariño paternal que recuerda las escenas esculpidas en las encantadoras estelas áticas del museo de Atenas. Poco queda de la infantil dueña que tomó en la vida a la muñeca; unos menudos huesos que se deshacen al contacto del aire, y un trozo de túnica ribeteada de oro. Sólo ha sobrevivido la pequeña escultura que con su flexibilidad y leve sonrisa arcaica que parece recordar el pasado plantea el indescifrable enigma de su historia.

Rodeado de los santos Fructuoso, Lus, rey de Francia, Isabel, reina de Hungría, y San Tecla, y por el obispo de Tolosa, Luis yace en el presbiterio de la catedral de Tarragona el infante arzobispo don Juan de Aragón.

Sonríe dulcemente a la muerte, aceptándola como una liberación de las cadenas terrenas. Hay en el rictus que dilata sus delgados labios, aquella incommovible conformidad que exhalaba la elegía de Jorge Manrique.

Sobre un suceso

Hace varios días robaron al guardia de Asalto de esta capital Rufino Ubeda Ramos en la calle Socorro, 43, tercero.

Desde los primeros momentos recayeron sospechas sobre dos sujetos maleantes de esta capital, llamados José Deltell Fons, y José Baeza Cascales, ambos amigos y dos personas distintas, pero un solo malhechor y sobre los que se sospecha también sean los agresores del señor Bafuils, sobre todo el Baeza Cascales.

Estos sujetos están detenidos por aplicación de la Ley de vagos en la Prisión Provincial, cuyo servicio lo llevó a cabo con gran acierto la Policía y fuerzas de Asalto.

En la tarde de ayer, el cabo de la Guardia civil señor Picón, y guardia Alfredo Martínez llevaron a cabo una diligencia en la calle de Alvarez de esta ciudad, hallando en poder de la mujer de vida airada Carmen Pérez Romero, más conocida por la Valenciana, varias prendas de las robadas al guardia de Asalto citado, instruyendo atentado y entregándole al Juzgado correspondiente, en unión de las prendas intervenidas.

Dichas prendas había sido regaladas a la citada mujer, por el maleante José Baeza Cascales, lo cual vino a confirmar las sospechas que en un principio tenían los aprehensores.

Yá apareció el hilo, tras del cual es posible venga el ovillo.

Ante las elecciones

INTERESANTE ACTUACION CIRCULO REPUBLICANO DE HER NAN CORTES

Por acuerdo de la Junta Directiva de esta entidad, se ha establecido una oficina electoral, que funcionará todos los días de 7 a 9 de la noche.

Se invita a todos los republicanos del distrito exclusivamente, sin distinción de ideologías ni partidos, para que si les interesa, asistan a estos trabajos en beneficio de la causa Republicana.

Partido R. Radical Socialista

TA RADIENENTE DISTRITO CUARTO

Se pone en conocimiento de los afiliados y simpatizantes de este distrito así como en el de los republicanos todos, que se ha establecido un Centro electoral que funcionará de nueve a once de la noche en Mare Nostrum, 35, planta baja, donde podrán consultarse los censos y se facilitarán cuantos informes se soliciten en relación con la próxima contienda.

Colegio de Abogados

Se convocó a los señores agraciados a la Junta que para el examen del reparto y juicio de agravios se celebrará el día 14 del corriente mes a las 12 horas en el local del Colegio de Abogados en donde desde esta fecha queda a disposición del gremio el referido reparto.

Alicante 4 de noviembre de 1933.— El Decano accidental, Ramón Campos.

Los Veteranos de la República

ALERTA...

Como en los meses anteriores, estos republicanos, de todos los sectores del republicanismo provincial y local, celebrarán su comida íntima, en Balmario de Alhambra a la una y media el próximo Domingo día 5 del corriente. —Precio 6.50.

Estos ciudadanos que tienen por lema desde siempre, la Unión de todos los amantes del ideal puro sin ningún otro fin, que la República, por encima de todo egoísmo y personalismo, os ruega y encarece a la vez que asistais a este modesto ágape, con la vista y el corazón puesto en lo más escelso y sublime que debe adornar a todos buenos republicanos, para que haciendo gala una vez más, en los momentos más críticos para la amada República, ésta los una en el abrazo fraternal, para que sean arrolladas para siempre, esas chusmas encanalladas de las derechas, reaccionarias, —como dijo de nosotros, el mal no recordamos— el ex-duque del Infantado, allá en aquellos amorosos tiempos de la íntima y malvada dominación Borbónica.

Veteranos, al ágape pues, a darnos el abrazo fraternal, precursor de la derrota, para que sean batidos los ambiciosos e hipócritas de todas las... El bien de la República, que es la Patria, así lo manda.

Dr. José M. Ruiz Olmos

OCULISTA Médico ex-alumno del Instituto Oculístico Nacional y de los Hospitales Quinze-Vingts y Hotel Dieu de París. Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6. Sagasta, 2.

Dr. Francisco Soler

Facultades de España y Estados Unidos (N. A.) Enfermedades de los niños y de la matriz; asistencia a partos. — Méndez Núñez, 4.

Una Tez Maravillosa Por Unas Pesetas

PROBADO

— Coñac Martorell —

Tiempos nuevos Procedimientos modernos Los Grandes Almacenes de Géneros de Punto

« EL TIRON »

Rufino Arenas Galán

Después de ser los que más barato venden, ceden de sus limitadas ganancias el cinco por ciento de rebaja en todas sus compras al que presente este anuncio.

Medias Arenas son las mejores

NOTA: Estos anuncios tendrán el mismo valor en el «Palacio de las Medias», Liorna, 10

BAILEN, 7—«EL TIRON»—BAILEN, 7

ALICANTE

Propaganda provincial

del P. R. Socialista Independiente

Mañana se celebrarán varios actos de propaganda política organizados por el Partido Radical Socialista independiente, en diferentes localidades de la provincia.

En Guardamar del Segura a las cuatro de la tarde y en el Círculo de aquella localidad se celebrará un muy importante tomando parte los señores don José Agulló, don Enrique Meziat, don Fermín Botella y don Antonio Pérez Torreblanca, comenzando la intervención de la mujer en estos actos de propaganda tomará parte también la señora doña Celia Solá, destacado elemento en la propaganda republicana femenina.

Una huelga planteada

en la Fábrica de Tabacos

El gobernador civil ha dicho hoy a los periodistas que se había planteado una huelga en los talleres de la Fábrica de Tabacos.

Reunidos en su despacho los obreros y el delegado del Trabajo con el ingeniero jefe de la fábrica se ha conseguido solucionar el conflicto restableciéndose la normalidad del trabajo.

Movimiento del Puerto

BUQUES LLEGADOS

Rey Jaime I, español, de Baleares, con carga general y pasajeros. Pinzón, inglés, de Denia, con carga en tránsito.

Silvia, Tripovitch, italiano, de Valencia, con descarga, de Nápoles, Livorno, Génova, Niza, y Marsella. Cabo Huertas, español, de Valencia, con carga general.

Manuel, español, de Sevilla, con mineral, en tránsito.

BUQUES DESPACHADOS

Orania, negro, para Gandía, con carbón en tránsito. Pinzón, inglés, para Málaga, Londres, Hull y Amberes, con granadas y carga general.

Silvia Tripovitch, italiano, para Orán, Tánger y Casablanca, con carga general. Cabo Huertas, español, para Málaga y escalas hasta Bilbao, con carga general.

Manuel, español, para Sete con vino.

Café Central

El próximo día ocho del actual inauguración de la temporada de los TES-BARLE que con tanta brillantez y éxito se celebraron el año anterior.

Todos los miércoles a las seis tarde. Se reservan mesas.

Para las señoras

Gran surtido de pieles frescas desde una peseta en adelante, alta novedad. Renars desde 25 pesetas en adelante, Echarpes y Martitas a precios increíbles. Calle San Vicente 32, piso 1.º.

Estreñidos, el LAXORENA no irrita ni molesta y siempre es eficaz. Venta en Farmacias.

Homenaje a Ramonzo

El Salón de Pintura

Listas de donativos recibidos hasta hoy

Table with 2 columns: Name and Amount. Don Franklin Albricias (Presidente Diputación)... 25. Don Braulio Solsona (Ex-Gobernador civil)... 25. Don Lorenzo Carbonell (Alcalde Alicante)... 15. Sportsmen Junior... 15. Hércules F. C. 25. Alicante, F. C. 25. Lorenzo Gilibert 5. Vicente Soler 5. Pedro López García 5. Total recibido hasta hoy... 145.

Se admiten donativos en las redacciones de todos los diarios locales.

El pueblo español, que en abril de 1931 expresó su gran civildad expulsando del territorio a la Monarquía, va a manifestar el 19 del próximo noviembre su inquebrantable fe republicana y su amor a las libertades públicas e individuales dentro de un régimen basado en la justicia. Los enemigos del progreso, los secuestradores de la conciencia pública, los monárquicos agazapados y encubiertos, los promotores de todas las catástrofes nacionales, los responsables de Annual, los desfalchadores del Tesoro nacional, intentarán falsear la conciencia del país y sembrar la discordia entre los hombres de buena fe. ¡Alerta, republicanos! ¡Haced de la concordia un credo e id a la lucha con espíritu elevado y fraternalmente unidos frente a la reacción!

Resúmen de embalse en

los pantanos

Según los datos de la Confederación Hidráulica, del día de ayer, es el siguiente:

Pantano del Quipar: Embalse, 21.967.365 metros cúbicos; desagüe: 000 metros cúbicos.

Pantano del Talave: Embalse, 7.306.190 metros cúbicos; desagüe, 401.501 metros cúbicos.

Pantano de Puentes: Embalse, 3.620.939 metros cúbicos; desagüe 299.268 metros cúbicos.

Pantano del Corcovador: Embalse, 2.000.601 metros cúbicos; desagüe, metros 0.000 cúbicos.

Pantano de la Fuensanta: Embalse 1.633.993 metros cúbicos; desagüe, 294.359 metros cúbicos.

La conferencia de

don Marcelino Domingo en Alicante

Ha quedado ultimado todo lo referente a la conferencia política que organizada por el Partido radical socialista independiente de la provincia se celebrará el próximo martes día 7 del actual a las siete de la tarde en el Teatro Monumental y en la que ha de desarrollar un importante tema de actualidad el exministro de Agricultura, presidente de esta agrupación política de izquierda republicana don Marcelino Domingo.

La conferencia, dada la importancia que en la actualidad tiene, tanto por el tema que ha de desarrollar el orador, como por el momento culminante en que se celebra, será radiada pues de toda la provincia, así como de otras localidades se ha solicitado de los organizadores que pudiera ser divulgada la sabia palabra del orador, para enseñanza de las multitudes.

La entrada al local será por rigurosa invitación.

Todos los que usan LAXORENA lo recomiendan admirados de sus efectos. Venta en Farmacias.

DEPORTIVAS

TORREVEJENSE-GIMNASTICA

Mañana tarde, en el Plá se enfrentarán estos dos bandos en partido de campeonato que promete ser muy disputado.

AKRA-LEUKA - VILLAFRANQUEZA

Por la mañana y en el campo de la Florida se enfrentan estos dos equipos en un partido muy igualado.

CLUB DEPORTIVO VOLGA

Teniendo en cuenta el beneficio que reporta a todo deportista el conocimiento científico del deporte en general, se ha propuesto organizar un ciclo de Conferencias sobre Cultura Física, con este fin.

La primera de ellas que se celebrará el día 7 de noviembre de 1933, a las 10'15 de la noche en el local de la Federación Provincial de Empleados Mercantiles, (arriba del Ateneo) tomará parte don Adrián Martínez Viudes, y el doctor y Profesor de Cultura Física, don Santiago Agulló.

SEÑORA

Le participo que la Casa HUES-CA, Sagasta 16 y Castaños 3, ha recibido una magnífica colección de pieles para adorno y las hay desde una peseta en adelante. También tiene la mejor colección en lanas para labores, y un extenso surtido en FAJAS Y SOSTENES. También estará usted enterada que es la casa que más barato vende todas las clases de CALZADO. SI LE INTERESA, PUEDE COMPROBARLO.

EN VALENCIA

se traspassa en inmejorables condiciones la antigua y acreditada CASA de COMIDAS «EL GALLO DE ORO» con habitaciones para dormir. Situada en la Calle EN GALL, número 7, punto completamente céntrico. frente puerta MERCADO CENTRAL. Informará Miguel Fuster en el mismo Establecimiento.

Sanatorio de LA FUENFRIA

Cercadilla — (Madrid)

A 1360 metros de altura de la Sierra de Guadarrama

Médico-director: Don MANUEL TAPA

Médico-consultor: Don LUIS SAYE

Pensión completa, incluida asistencia médica, de 28 a 45 pesetas. Todas las habitaciones tienen cuarto de «toilette» con todos los servicios, teléfono y galería particular de cura.

Delegación en Madrid: Alcalá Zamora, 44. Teléfono 16704

PROXIMAMENTE

Oposiciones a Hacienda

PREPARACION POR LOS FUNCIONARIOS DEL CUERPO

CARLOS LOZANO

ANTONIO BLANCA

Acordada la convocatoria en Consejo de Ministros. Comenzarán las clases el 10 del actual.

Más de veinte actuales funcionarios en las Delegaciones de Alicante, Murcia y otras provincias preparados en esta Academia.

Se admiten señoritas. Honorarios 30 pesetas.

Detalles: Señores Lozano y Blanca, en la Secretaría de la Delegación de Hacienda de 10 a 12.



Propague

El Luchador

Panorama deportivo

Mussolini y la pita a Carnera

Lo ha dicho una agencia de información extranjera. Como no es la misma que hizo decir a algunos colegas que Paulino había caído a tierra en uno de los primeros rounds del combate para el campeonato mundial, tenemos serios motivos para considerar cierta la información y consagraremos los honores de un comentario: Mussolini ha reprochado a la multitud que llenaba la plaza de Siena la indignación con que demostró su decepción al ver que Carnera no logró poner «K. O.» al vasco y ha obligado a los deportistas romanos y al pueblo en general a rendir una manifestación de simpatía al boxeador de Segal.

Desde luego que estas manifestaciones espontáneas de simpatía obligada no son nuevas en la historia de las dictaduras europeas. Los españoles disquisimos de aquella inolvidable «alcaldada» que constituyó el más grotesco carnaval que se recuerda y no hace muchos días que 70.000 fascistas florentinos rindieron homenaje al «Duce» con idéntica «spontaneidad». Pero, hasta el momento, los tiranos de sus pueblos se habían limitado a organizar esas demostraciones de entusiasmo exclusivamente en honor suyo, a pesar de que con ello demostraban su deficiencia mental ya que ello equivalía a la ingenuidad de hacer trampas en un sortilejo; sin embargo, el gran Benito inaugura una nueva fórmula, que no dudamos encontrará pronta acogida en Hitler o en Gil Robles.

El caso fué que a Carnera le dolía la pita que escuchó al descender del ring; le dolía casi tanto como la mano derecha que se había fracturado en el transcurso del inhumano combate y a cuya lesión atribuyó el no haber podido pulverizar al regillar. Mussolini —4. Ave, Benito Imperator!— torció el gesto ante aquellas manifestaciones de desagrado y mandó a un miliciano de su guardia a enterarse del alcance del accidente sufrido por el campeón. Una vez que lo hubo conocido en toda su extensión, dijo por el micrófono de la poderosa instalación de «radio» colocada en la plaza: «Habeis silbado a un hombre herido que hacía cuanto podía para triunfar. Mañana, a las seis de la tarde, le aclamareis bajo las ventanas de su casa». Y, en efecto —como la multitud ha dicho— «Costeau que es femenina y le gusta obedecer o morder», a la tarde siguiente millares de romanos obligaban al boxeador gigante a asomarse repetidas veces al balcón de su domicilio para responder a las entusiastas y «spontáneas» aclamaciones que se le tributaban.

El caso grotesco pero sintomático de lo que puede llegar a ser un pueblo en manos de un dictador fue engendrado. Ya no falta más sino que el incommensurable jefe fascista decida por sí mismo los resultados de los combates de boxeo. A buen seguro que, si por cualquier azar improvisado, Carnera hubiera rodado al suelo, bajo el impulso de un golpe cualquiera de Uzdun —¡No es tan absurdo, señores! ¡David pudo tirar,

Comentario extranjero

Lo que se creyó un infierno resulta un paraíso

El hombre perteneciente a la raza blanca comete, en sus tratos con otras razas inferiores, el tremendo error de creer que cuanto él opina, siente o sabe, es la expresión del sentido común natural, y que, por lo tanto, los individuos de otras razas que pinan, sienten o saben de otra manera, son simplemente incapaces o ignorantes.

Pero, como ya hemos dicho, eso es un error tremendo. La mentalidad de los individuos de las razas amarilla y negra, para no hablar más que de estas dos por ser las principales, es tan distinta de la nuestra, que se comprende su opinión de que todos los blancos estamos locos y que nunca se sabe qué vamos a hacer ni cual va a ser la resolución que adoptemos en determinado asunto.

Por esta causa, si logramos inspirar admiración a los hombres de razas inferiores por nuestros adelantos materiales, en cambio solamente sienten desprecio por nosotros cuando de algún asunto moral se trata. Y como siempre conviene citar un ejemplo, vamos a referir un suceso muy interesante, que hemos podido leer en la prensa africana.

El protagonista es un muchacho de diez y ocho años, perteneciente a la raza kaffir (una de las más inteligentes de Africa) llamado Mbongo. Este joven de color tenía el orgullo de su casta, que se considera muy superior a la de otros habitantes de Africa, y por lo tanto, no podía soportar determinados insultos. El tal Mbongo era criado de un residente inglés en Kano (Nigeria) y en la casa del europeo había, naturalmente, otros criados, también negros, aunque de distintas razas. El caso fué que cierto día uno de los negros, que odiaba al muchacho, lo llamó «cabeza lanosa». Ese era un insulto espantoso, que solamente se podía lavar en sangre, de manera que el joven kaffir no pensó en otra cosa que en dar muerte a su enemigo.

No tenía armas a su disposición, pero eso no importaba. Con un plato roto improvisó un excelente cuchillo, que le sirvió para asesinar al negro enemigo.

Pasamos por alto los detalles del crimen, porque, aparte de ser desagradables, no importan en nuestra historia. Basta decir que el asesino fué preso, como se comprende, y luego sometido a un juicio.

El pobre kaffir se quedó anonadado al verse preso. Estaba persuadido de que los jefes blancos lo condenarían a muerte, y, con el mayor estoicismo, esperó la hora de su condena. Por fin lo llevaron al tribunal, y apenas contestó a derechas a las preguntas que se le hicieron, en primer lugar porque no las entendía y luego, porque estaba aterrado. Pero el tribunal, teniendo en cuenta que se trataba de un menor de edad, lo condenó a unos años de reclusión en la penitenciaría de Keano.

Curiosidades

Un sonambulismo familiar y colectivo

No crea el lector que vamos a comunicarle que el abuelo Adolfo y algunos de sus primates sean sonámbulos. Es posible que alguno de ellos se encuentre aquejado de esta misteriosa enfermedad, más por ahora nadie está enterado de esto.

Nos referimos a unos personajes mucho más humildes, pero cuyo caso, realmente notable, ha llamado la atención no sólo del cuerpo médico de Alemania, sino que también del público en general.

Del hecho se ocupa el conocido neuropatólogo doctor J. H. Schulz y será muy curioso conocer el dictamen de este especialista acerca de las causas que pueden haber originado un suceso tan particular.

Claro está que se trata de una familia especialmente predispuesta al sonambulismo, pues tanto los antecesores del padre como de la madre eran sonámbulos famosos en sus respectivas localidades. El hecho es que en la casa de esta gente, en la que se reúnen el padre, la madre y cuatro hijos, todos tienen la costumbre de abandonar las camas respectivas para dar paseos por la casa.

Recientemente parece que toda la familia andaba navegando por su domicilio, en vez de estar honestamente dormidos en sus respectivos lechos. Se ignora lo que cada uno de ellos hacía, pero el caso es que, de pronto, se oyó un ruido bastante fuerte. Uno de los sonámbulos, sin que haya sido posible averiguar quién, había roto un espejo de tamaño regular, que estaba sobre la chimenea. El ruido despertó a todos los individuos de la familia, quienes, con la mayor sorpresa por su parte, se vieron sentados a la mesa, cada uno en el lugar acostumbrado, como si aguardasen a que les sirvieran la comida.

Hemos de añadir que por suerte para el caso, en el cielo brillaba la luna llena y gracias a su luz, que penetraba hasta el suelo del comedor, pudieron los seis sonámbulos verse uno a otro, por más que, de momento, cada uno de ellos tuvo un susto extraordinario.

En vista de aquella unanimidad en el sonambulismo, el padre comprendió la necesidad de poner remedio al caso. Al día siguiente llamó al médico del pueblo y le expresó su deseo de que los curase, pero el buen doctor que no ignoraba lo difícil que es eso, les aconsejó dirigirse a un especialista en enfermedades nerviosas, asegurándole que éste no les cobraría cosa alguna ante la rareza del caso.

Y así fué. El doctor Schulz tiene en observación a tan curiosa familia y hará, naturalmente, lo que pueda por quitarles la fea costumbre de andar por las noches de un lado a otro.

Lo cierto es que el sonambulismo, además de una enfermedad, es un peligro. Son numerosos los casos en que algún sonámbulo ha perdido la vida a consecuencia de una temeridad que en estado de vigilia no hubiese llevado a cabo ni a cambio de los mayores tesoros de la tierra. Podríamos citar muchos ejemplos de eso, como el de un pobre muchacho que, en estado de vigilia sufría mucho a causa del vértigo, pero que en pleno sonambulismo se iba a pasear por la cornisa de la azotea de su casa. Y una noche se cayó a la calle, matándose. Es muy posible que eso se debiera a haber despertado de repente ya averse en aquella situación tan peligrosa, le entrase el miedo, la atracción del abismo y se estrellara sobre los adoquines.

En muchas casas hay individuos aquejados de sonambulismo y es frecuente que los demás individuos de la familia les oculten ese defecto, cuando pretensamente debieran hacer lo contrario, en bien de ellos mismos, pues entonces el paciente podría tomar las precauciones debidas.

Una de las mejores que existen y que aconsejamos a quienes sean sonámbulos, es además, muy sencilla, pues consiste simplemente en cerrar por dentro el dormitorio con llave y meterla dentro de una palangana con agua. Si el sonámbulo va a tomarse, el contacto del agua fría es suficiente para despertarle y entonces, como se comprende, ya no insistirá en sus desahucados intentos de llevar a cabo un paseo nocturno. Pero el caso que hemos reseñado es realmente curioso, ya que pocas veces se ha visto tal unanimidad en todos los individuos de una familia.

Partido R. R. S. I.

A todas las organizaciones de la provincia participa, que la oficina central ha quedado establecida en la Plaza de 14 de Abril, 6.

CAZADORES

Las mejores municiones y accesorios de Caza—Escopetas garantizadas a toda prueba, se venden en Armería Esteve, calle Sagasta, 5.

DOCTOR F. Fajardo Guardiola MÉDICO ODONTÓLOGO Enfermedades de la boca y dientes Consulta de 10 a 1 de 4 a 6 Sagasta 59, ALICANTE

Hotel «El As» — Gran confort— Calefacción — Baño — Timbres — Ascensor — Viajeros estables, pensión completa desde 8'50 pesetas Especialidad en paellas alicantinas Calle Rosalia de Castro, 26 Antes Infantás) : Teléfono 12741 MADRID Dirigido por su propietario

Consolatrix... SI CATÁSTROFES Y DUELOS DOQUIERA ENCONTRANDO VAS BUSCA A TUS PENAS CONSUELO AHORRA GASTOS Y DESVELOS PON COCINA DE GAS

Linea de automoviles Elche-Alicante SALIDAS DE ALICANTE DE ELICHE 7'30 8,15 11 9 12'15 12,15 15'30 14'30 17 15 6'30 6'30 Consultas exclusivas de enfermedades de la Piel y Secretas. De 10 a 1 y de 6 a 7 Plaza de Castelar, 1, entº. - Alicante Administraciones: Elche, Plaza Mayor.—Alicante, Calle Villegas, número 2 antigua Diputación.

Francisco Romero Penalva AGENTE DE PRESTAMOS PARA EL BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA Préstamos amortizables Primera hipoteca a largo plazo (hasta 50 años) sobre fincas rústicas y urbanas, hasta el 50 por 100 de su valor reembolsables a voluntad. Interés 6'50 por 100.—Préstamos especiales para el fomento de la construcción de poblaciones importantes. Gestiones para la compra de Cédulas Hipotecarias al 4/5 por 100 privilegiadas con el carácter de Efectos Públicos, cotizables como valores del Estado. Apoderamientos gratuitos para los prestatarios de provincias. Informes gratis y folletos a quien los solicite. DIRECCION: Paseo de Garay, 3, (frente al Puente Nuevo). TELEFONO 1333.—MURCIA Para informes y demás detalles dirigirse a Francisco Bas—Belando 30, 1º ALICANTE

Escuela Modelo Fundada en 1897. Calderón de la Barca 24 y Juan de Herrera 5. Clases graduadas para niños y niñas. Clases al aire libre. Edificios especialmente construidos para colegios. Grandes patios para esparcimiento de los alumnos. Museo. Biblioteca escolar. Gabinete de Física, Química e Historia Natural. Cinematógrafo.

FAÇADIN insuperable pintura al agua, especial para exteriores. Resiste la lluvia, el sol, el frío. Con «FAÇADIN» puede pintarse sobre cal, piedra, cemento, estucco, mortero, ladrillo, madera molde, etc. Pedir carta colores, folletos, detalles y precios en las Droguerías de Desiderio Reig.—ALICANTE

CENTRAL CINEMA PARA HOY «CARNE» Sesión de 6 tarde en adelante

Resurrección del cabello Con la LOCION CAPILAR «URANIA» Con un solo frasco, es suficiente para limpiar la cabeza de caspa y grasa, contener la caída del pelo y que en los calvos empiece a nacer nuevamente. Recomendado por la Ciencia médica. Depósito y Venta: Droguería Desiderio Reig, calle Bailén, 10.

GRAN REDUCCION DE PRECIOS DE LAS

Piezas legítimas CHEVROLET

Propietarios de coches y camiones protejed vuestros propios intereses empleando en el CHEVROLET solamente

Piezas legítimas Concesionarios Arques y Bonmati Lda ALICANTE

Hotel URZAY INAUGURADO 15 ABRIL 1933 Edificio completamente nuevo a tres fachadas 80 Habitaciones: 10 con cuarto baño Gran confort: Todos los adelantos modernos Avenida de Eduardo Dato, 27-Gran Via PENSION DESDE 10 PESETAS MADRID INGLISH SPOKEN ON PARLE FRANCAIS

BODEGAS Tubos y mangas de goma, y de goma y lona Espirales Anhídrido sulfuroso. Acido tartárico. Fosfato amónico. Metabisulfito Pintura negra para hierros. Pintura para bocoyes. Mangas, Mangotes y Racores Desiderio Reig Payá, Bailén, 10 Teléfono 2023 ALICANTE

IDEAL PARA HOY EL HOMBRE LEON Sesión de 6 30 en adelante

Corte Vd SU TOS con una taza de la CURA VEGETAL Nº 15 DEL ABATE HAMON La salud por las plantas verdadero bálsamo de las vías respiratorias. Combate eficazmente las afecciones de los pulmones y bronquios, corta la tos y normaliza la respiración. Es el tratamiento más seguro y sano contra los CATARROS, GRIPE, BRONQUITIS, ASMA, etc. No perjudica ni ensucia el estómago como las pastillas y jarabes. Está compuesta solamente de PLANTAS sanas e inofensivas. Ptas. 8'30 la caja para un mes de tratamiento o 90 tazas, en Farmacias, Rda. Universidad, 6, Barcelona y Peligros, 9, Madrid. D.ª Emilia Manilla de Santisteban de Arlenza (León), sufre de los pulmones hacia 20 años y con 3 cajas de la Cura Nº 15 del Abate Hamon se ha curado completamente.

Escuela de Preparación Militar FUERA DE FILAS Director, don Enrique Robles Tegeo Teniente Coronel de Infantería Retirado Los mozos del reemplazo de 1934 pueden hacerse de cuota desde el día 1.º de enero hasta el 31 de julio. Pasada esta fecha prohibe la Ley acogerse a estos beneficios. Todos servirán 6 meses en un solo período sin interrupción. Los de cuota que deseen ser oficiales de Complemento, podrán obtener el empleo de Alférez en 1.º de Agosto. Los del cupo ordinario y voluntario en 1.º de noviembre y 1.º de febrero. Todos serán licenciados al ascender a Oficial, devolviéndose a los de cuota el importe de esta. Para aspirar a oficial deberán poseer el título de bachiller o tener cursada la mitad de una carrera. No podrán ser de cuota los que no sepan leer y escribir. Esta Escuela de Alicante tiene filiales en Orihuela, Elche, Elda y Casas de Prado (Pinoso), en las cuales pueden instruirse los mozos de dichas poblaciones e inmediatas a las mismas, sin abandonar sus ocupaciones. En la de Elda dará principio el curso en septiembre. Información y gestiones en las Oficinas, por el director de las mismas. Sagasta, 68.-ALICANTE Tel. 2383

The International Schools of Languages enseñan exclusivamente los IDIOMAS pero... los enseñan BIEN Profesores extranjeros... METODO BERLITZ Paseo Gades, 20

Gran Hotel Samper Comedor de primer orden Habitaciones al mar American-Bar, Cafe Paseo de los Martires, Alicante

ALQUILO pianos y autopianos desde cinco pesetas mensuales CASA ENRIQUE PASCUAL Plaza R. Chapí 4

Hotel Pensión Alicantina Barcelona Ronda Universidad, 4 principal Teléfono 16.921 Situado en el centro de la capital Precios moderados Director Gerente Vicente López

Lea V. «El Luchador»